Вчителі за знаками Зодіаку
Овен

У дев'яноста випадках із ста він в школі недавно і ненадовго. Це не тому, що він погано відноситься до дітей, просто йому може не вистачити терпіння. В голові у такого вчителя завжди безліч ідей, що вимагають негайного виконання. Особливо гріють йому душу всякі змагання. Він щиро думає, що дітям вони сподобаються, і чекає, що клас у відповідь проявить ентузіазм. Овен наївно вважає, що життя і школа - для дитяти одне і те ж. Довести Овна неважко. Він запальний і в гніві буває галасливий. Але, якщо це типовий Овен, він не стане тримати зла. Таким педагогам краще всього говорити правду: Овни не люблять, коли їм брешуть. Спілкування з учителем-овном корисно тим, що воно виробляє прудкість реакції. 

Телець 

Не варто грати з ним в тореадора і бика. Він здатний виносити шум із стійкістю бетонного забору і не звертати уваги на гумки, що літають по класу. Але, якщо його терпіння лопне - заколе, не залишивши від учня і мокрого місця.  Телець дуже упертий. Ніщо не змусить його відступити від плану уроку, окрім обвалу, пожежі і потопу. Оскільки подібні «випадки» трапляються украй рідко, краще на всяк випадок завжди бути готовим до уроку. Дратує Тельця нестабільність. Тому, якщо дитині подобається пересідати з місця на місце, краще експериментувати на уроках інших вчителів. Телец-учитель - людина серйозна. Відповідно, твір варто писати довше, а біля дошки відповідати докладніше. Додому Тілець задає багато. Зате завжди підтримає ідею влаштувати вечірку з музикою, танцями та накритим столом, тому що обожнює свята. 

Близнюки 

У нього є відчуття гумору, а це велика річ. Воно не раз врятує підопічних від двійок і не дасть класу заснути на уроці.  Учитель-близнюки має схильність до частих перевірочних робіт, які може оголошувати без попередження. Відповідаючи біля дошки, можна скористатися однією його абсолютно неоцінимою (для учнів) якістю: Близнюки люблять поговорити. Якщо удасться розговорити викладача-близнюка, то бесіда врешті-решт зайде далеко від теми уроку. Мабуть, що колись, в шкільні роки, такий вчитель неодноразово списував домашні роботи. Будучи експертом по цій частині, він миттєво викриє підопічного, якщо той здує твір. Тому учням не варто забувати творчо переробити списане. 

Рак 

З ним варто поводитися обережно, як з фарфоровою вазою. Його дуже легко образити. Зовні цей момент помітити неважко. Як тільки Рак оголосить посеред уроку: «Я відмовляюся продовжувати!», учні повинні зрозуміти: він образився і пішов в себе. Якщо хто-небудь з класу хоч щось уловив з його розповіді, необхідно негайно почати ставити викладачеві питання. Він любить те, про що розповідає, і хоче, щоб учні любили це теж. Йому мало тиші в класі. І навіть уваги мало. Йому потрібно, щоб підопічні переживали те, що в цю хвилину переживає він. Нічим не ображений Рак може бути веселим і милим і, можливо, навіть прив'яжеться до учня майже як до члена своєї сім'ї. Не варто, проте, спокушатися, вважаючи, що з цим вчителем легко справитися. Радимо пам'ятати про те, що під знаком Раки народився великий римський полководець Гай Юлій Цезар. Може, він теж часто ображався, але півсвіту таки завоював. 

Лев 

Не варто його дратувати. Лева треба приручати. Таємно йому дуже хочеться подобатися підопічним. Тому, якщо клас вселить викладачеві, що він - киця, він кицею і буде. А якщо учні почнуть відноситися до наставника як до дикого звіра, він буде страшенно гарчати. При цьому Лев схильний до таких педагогічних прийомів: вигнання з класу, вилучення щоденника, ляскання дверима. Насправді його улюблене місце в школі - зовсім не кабінет, де він викладає, а сцена в актовому залі. Отже, якщо дитині для душі не вистачає, наприклад, шкільного театру, варто попросити Лева його створити і... очолити. Якщо учень нахапав двійок і учитель-лев залишив підопічного на додаткові заняття, маючи намір дати прочухана, не слід стояти з кислою міною або качати права. Слід сказати, що уроки наставника дуже подобаються (це, швидше за все, буде правдою), але, видно, не вистачає здібностей. Лев - людина великодушна і не з'їсть того, що повинився. В крайньому випадку злегка пожує. 

Діва 

Не варто спізнюватися на урок. Сама Діва може прийти в школу затемно.  Її страшенно дратує безлад. Тому в цілях особистої безпеки підопічним слід тримати в чистоті зошиті з її предмету. Є, однак, і каверза: Діва запам'ятовує всякі дрібниці. Наприклад, якщо вона дає доручення, то на відміну від учня ні за що про це не забуде. Діва з розумінням відноситься до скарг на здоров'я, оскільки таємно небайдужа до медицини. Вона дасть багато корисних порад і навіть інколи може відпустити із занять. Але, будучи людиною відповідальною, обов'язково увечері подзвонить підопічному додому, щоб взнати про його самопочуття. 

Терези 

Він не переносить шуму в класі. Різкі звуки виводять такого педагога з рівноваги, і тоді він не може до ладу відповісти ні на одне з питань учнів. Інколи Терези приходять в школу вже, так би мовити, напруженими. Зовні це виявляється так: що вчора було добре,  сьогодні - погано. Якщо учні просікли ситуацію, кому-небудь варто похвалити зовнішній вигляд викладача. Як класний керівник Терези зазвичай неконфліктні. Час від часу вони водитимуть учнів в театр або на концерт. Вони не дуже люблять викликати в школу батьків. І постараються не втручатися в конфлікти між підопічними. Якщо серйозна розмова з учителем-терезами все ж назріла, учневі не рекомендується надівати оранжеві джинси з яскраво-зеленим светром або пронизливо-жовту майку в лілову смужку. Доведеться вибрати що-небудь спокійних тонів. 

Скорпіон 

Тут вже нічого не поробиш. Девіз Скорпіона: «Умри, але будь!». З такою установкою йому удається перетворювати найневгамовніших буйних учнів в плюшевих зайчиків одною лише силою погляду. А погляд у нього пильний, такий, що наче свердлить. У слабонервних він викликає зуд. Скорпіон, як відомо, першим не жалить. З вигляду він тихий. Але один невірний рух, виступ невлад, стук, викрик - і учневі дістанеться порція отрути. Сперечатися з таким вчителем небезпечно. Якщо підопічний накликав на себе його гнів, доведеться зробити вигляд, що тут нікого не немає. Тонкість спілкування з Скорпіоном полягає в наступному. Не можна показувати, що учень його боїться. Слід триматися з гідністю і, як хорошому солдатові, кулям не кланятися. Підопічному вчителя-скорпіона доведеться щодня демонструвати свої блискучі здібності. Лише таким чином вдасться заслужити на його прихильність. Тішитися можна думкою про те, що спілкування з Скорпіонами вчить виживати в екстремальних ситуаціях. 

Стрілець 

Його підопічним варто приготувати рюкзаки і намети. Якщо це стопроцентний Стрілець, він любить похідне життя і неодмінно розділить його з класом. Звичайно, дітям доведеться мокнути під дощем, годинами топати по перетнутій місцевості і обходитися без солодкого, зате вони навчаться співати під гітару і розпалювати вогнище одним сірником. Стрілець - людина прямолінійна. Він не почне таїти того, що думає про учня. Коли Стрілець-педагог ще вчився в старших класах, він затвердив рядки Некрасова: «Сійте розумне, добре, вічне... Сійте - спасибі вам скаже сердечне … народ». Саме з цією метою він і з'являється в школі. Якщо він раптом розшумівся, значить, посівна йде мляво або сходи побило морозом. Доведеться створити йому відповідні погодні умови. Часточка «розумного, доброго, вічного» нікому ще не зашкодила. 

Козерог 

Не варто з ним сперечатися. Це марно. Він переконаний в тому, що завжди прав. І ще він старший і головніший. Отже, доведеться просто кивати і віддано дивитися йому в очі. І коли він говорить: «Треба!», потрібно негайно погоджуватися... Як говорили в Древньому Римі: «Дура лекс, седлекс». Що в перекладі означає: «Закон є закон». Розжалобити козерога сльозами досить складно. Якщо учень проштрафився, радимо почати свою виправдувальну промову так: «Мені необхідна ваша порада!» Козерог обожнює дисципліну і всякі корисні заходи. Для заспокоєння козерога краще всього подарувати йому і повісити в класі пустинний гірський пейзаж. І час від часу голосно запитувати: «Правда, красива картина?». 

Водолій 

З ним не будеш нудьгувати. Взагалі Водолій в школі - явище дивне. Як біла ворона. У школі життя влаштоване за правилами і підпорядковане розкладу. А Водолій не любить жити за правилами і випадає із спільного розкладу. Він може запізнитися на урок або розтягнути його на перерву. В класі від нього можна чекати чого завгодно, навіть пісень на китайській мові. Але мати з ним справу легко, бо учитель-водолій тримається з учнями на рівних. І оскільки друзів у нього зазвичай півсвіту, у дітей є всі шанси потрапити в їхнє число. Він з тих викладачів, з якими хочеться спілкуватися і після уроків. Найчастіше учні обожнюють такого вчителя, так що жодних додаткових рекомендацій по налагодженню стосунків з викладачем-водолієм не вимагається. 

Риби 

Його доведеться берегти. Школа для Риб - не найзатишніше місце перебування.  Середовище там суворе, а вони – люди чутливі; у дитинстві не любили книжок з поганим закінченням  і боялися вампірів. І якщо вже вони працюють в школі, значить, дійсно люблять свою професію. Найчастіше Риби зустрічаються серед викладачів хімії.  Напевно, процес випаровування і змішування різних порошків і розчинів діє на них зачаровано. Якщо учні на уроці починають буянити, Риби виходять з класу і чекають, поки безлади самі собою припиняться. Але, звичайно, вони можуть дуже образитися. Риб потрібно берегти ще тому, що вони, як ніхто, здатні пожаліти вас. У важкій ситуації особливо корисно пустити сльозу. 

Поважайте своїх вчителів, вони – найкращі!
Цікавилася Козак Ірина

