Чи знаєш ти, що таке паліндром?

Відповідь: паліндром це - слово, словосполучення або віршований рядок, що однаково читається в обох напрямках (зліва направо та справа наліво). Українські вірші-паліндроми (або вірш-рак) почав писати ще в XVII ст. Іван Величковський. Прості слова, які однаково читаються як зліва направо, так і справа наліво -очевидні: око, дід, піп, наган, Пилип, радар, ротатор. Важче придумувати речення, які даватимуть однаковий зміст при прямому та зворотному читанні, такі як: «Я несу гусеня» чи «Де помити мопед?». 20-го лютого 2002 року (сам по собі запис дати паліндромічний) Пітер Норвіг створив комп'ютерну програму, яка згенерувала щонайдовший паліндром англійською мовою. Він складається з 17 259 слів.
Чи знаєш ти, що означає слово «Календар»?
Відповідь: стверджують, що слово «календар» має давньоримське походження. Календами у стародавньому Римі називали перший день місяця. У цей день римляни здійснювали різні розрахунки: сплачували борги, виконували різні зобов'язання, а довідник, яким користувалися вони у своїх розрахунках, називався календаріум. 5 травня 1581 року з'явився перший друкований слов'янський календар. Його автор -першодрукар Іван Федоров. Це був скромний листочок з віршами, присвяченими кожному місяцю. Написав ці вірші, спеціально для календаря, білоруський поет А. Риміга. Місяці позначалися трьома мовами і вказувалися найважливіші дати.
Чи знаєш ти, чому вода гасить вогонь?
Відповідь: по-перше, торкаючись предмета, що горить, вода перетворюється на пару, віднімаючи при цьому багато тепла. Щоб перетворити крутий окріп на пару, потрібно у п'ятеро з лишком більше тепла, чим для нагрівання тієї ж кількості холодної води до 100 градусів. По-друге, пари, що утворюються при цьому, займають об'єм, в сотні разів більший, ніж вода, що породила їх. Оточуючи тіло, що горить, пари відтісняють повітря, а без повітря горіння неможливе. Щоб збільшити вогнегасну силу води, інколи домішують до неї навіть порох! Це може здатися дивним, проте порох швидко згорає, виділяючи велику кількість негорючих газів, які, оточуючи собою предмети, що горять, ускладнюють горіння.
Чи знаєш ти, хто винайшов першу у світі авторучку?
Відповідь: першу авторучку винайшли стародавні єгиптяни. У мідний стержень вони вставляли очеретинку, наповнену рідиною, схожою на сучасне чорнило. Але згодом про таку ручку забули, бо з 635 року для письма почали застосовувати пташині пір'я. Винахідником авторучки з пером був Ф. Фолш (1809 рік). Вона мала просту конструкцію: це була дерев'яна циліндрична чорнильниця з рухомим поршнем, який, однак, рухався туго, тому іноді, міг витиснути все чорнило на папір. У повсякденному житті ми часто користуємося кульковою ручкою. Який же принцип її дії? Ручка пише маленькою кулькою, яка розташована на кінчику стержня, і повертаючись, поступово вмочується в пасту, що є у стержні, залишаючи слід на папері, тобто пише.
                                                                                       Дізнавалася Островська Олена
